
Обгрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне

використання державних коштів» (зі змінами).
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Світильник операційний пересувний (код ДК 021:2015: 3 3 160000-9:
Устаткування для операційних блоків, код НК 024:2023:36843
Світильник пересувний для проведення огляду/ терапевтичних
процедур)
Відкриті торги з особливостями

UA-2025-06-13-007781-а

88 275,00 грн. з ПДВ.

Придбання світильника операційного пересувного є необхідним, у
зв'язку з технічним зношенням наявного освітлюваного
обладнання, яке підлягає списанню. Світильник операційний
пересувний буде використовуватись у багатьох неопераційних
напрямках, а саме:

- детальний візуальний огляд шкірних покривів, ран,
післяопераційних швів;

- оцінка стану після перев'язок або контроль загоєння;

- під час виконання перев'язок, видалення швів·

- дрібні інвазивні втручання;

- асептичні процедури, які потребують якісного освітлення.

Даний світильник забезпечить якісне освітлення під час проведення
процедур. Матиме зручну мобільну конструкцію, яка дозволить
використовувати його не тільки в хірургічному кабінеті, але і в
перев'язочній.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені
відповідно до потреб ДУ «ТМО МВС України по Івано­
Франківській області» та з урахуванням вимог законодавства.
Також обумовлені вимогами до використання. а саме
деклараціями/сертифікатами про відповідність.

Розмір бюджетного призначення визначений Законом України
«Про державний бюджет України на 2025 рік» за програмою
(КПКВК 1ОО1050 Забезпечення діяльності органів, установ та
закладів Міністерства внутрішніх справ України, підготовка кадрів
закладами вищої освіти із специфічними умовами навчання)
відповідно до бюджетного заПИ'fLНа 2025 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до
Методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі,
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та



предмета
331'.")'ПЇВЛЇ

сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. При
визначенні очікуваної вартості застосовувався метод направлення
запитів учасникам ринку. В результаті отримано 3 комерційні
пропозиції і згідно них була визначена очікувана ціна за одиницю
предмета закупівлі, як "середньоарифметичне значення масиву
отриманих даних".


